11Iro

Ams: Anekcen
Bo3spact: 31

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:us ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 11.10.2013 22:56:58

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHust Bpava: 12.10.2013 12:51:42

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/282131/answer/282143




YacTele MacTypbauuy 00bIYHO IBISAITCS IPUYUHON IOHUKEHHON YYBCTBUTEIBHOCTH, & He
nocTuxKeHus spekiuu.lIpuanmaiite uMmnasy kypcom 3 mecsaua.llonpoOyiiTe HallTu OeBYIIKY, KOTOPas
Ol BaM [efiCTBUTEIBHO HPaBUIACh.



